

护林员家苗圃“飞”来2万多株柏树

这是他忙乎好几天的“功劳”，没想到树苗刚栽好失主找上门

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 闫保山

本报讯 登封市林场工作人员杨某因嫌自家苗圃地里的柏树苗稀疏，就将别人家苗圃的2万多株柏树苗洗劫一空，移栽到自家地里。没想到丢失柏树苗的主人查找了一个星期，居然找到杨某的地头并报了案。昨日，杨某因涉嫌盗窃被批准逮捕。

2万多棵树苗一夜之间消失

老李今年40多岁，家住登封市君召乡，喜欢培育柏树苗，家庭收入主要依靠卖柏树苗。今年4月24日上午，雨过天晴，李某来到自家林地里，发现几天前还密密麻麻的柏树苗不翼而飞了。老李粗略一估算，少了2万多棵！老李又气又恼，向家人打个招呼，说打算出去找活干，然后一声不响就出了村子。

老李并没有去找活干，而是去找树苗了。他从早到晚，一个村挨着一个村地找。一个星期后，老李来到了与君召乡搭界的颍阳镇。连日寻找无果，老李心情烦躁，准备到山上去散散心。在山路上，老李遇见了一群从山上下来的香客，休息闲聊时，说出了自己的苦闷。没想到，有位香客说，他从颍阳北山那边过来，看见有人在地里栽柏树苗。老李一听顿时来了精神。

嫌自家树苗长势不好偷树苗补栽

老李按那位香客说的方向寻了去，他边走边打听，有人对他说，颍阳北山脚下的杨某7天前从外面拉回一三轮车柏树苗，忙了几天才栽上。老李在别人的指点下来到了杨某家的地里，仔细观察后发现，这些刚刚栽植的树苗从土质、数量、大小都与自己丢失的一样。

老李很生气，站在地头当场就向警方报了案。登封市公安局君召派出所民警赶到现场，经了解这块地是家住颍阳镇杨岭村的登封市林场工作人员杨某的，遂对杨某进行调查。杨某矢口否认。老李激动地说：“我找了整整7天，我自己种的树苗啥模样，苗根上带的啥土我都知道，我会诬赖你？”一句话说得杨某低下了头。

杨某交代，今年3月份，他从登封市林业局里购买了3万棵柏树苗，但培植效果不好，他觉得自家地里树苗太稀疏，就萌生了偷柏树苗补栽的邪念。杨某以林场工作人员的身份巡山，发现李某家的柏树苗的长势跟自家的差不多。4月23日晚上，杨某驾驶一辆三轮车，偷偷来到李某家的林地里，一口气将2万多棵柏树苗薅了个一棵不剩（价值1万多元），刚好23日深夜又下了一场大雨。杨某正侥幸天公作美消灭了罪证，不料想执著的老李居然找上了家门。



新密楚沟村，老少都能挥毫泼墨

本报讯“啧啧，这可真是书香之村呀。”前天，在新密市楚沟村，参观的人走进一户户村民家里，不光羡慕农民生活的富足，还对村民们挂在墙上的各类书画作品赞不绝口。

在新密市乃至郑州，提起楚沟村，那可是颇有名气，村里先后从省里和郑州市，拿回一块块光荣匾：“河南省特色文化村”、“郑州市农民书法村”、“新密市农民书画创作基地”……前天上午，看了楚沟人写的书法条幅，每个参观者都竖起了大拇指：“农民书法也能写这么好，厉害！”

一个乡村为啥有着浓厚的“书法文化”气氛，这还得从该村的村支书张宗海说起。

张宗海2005年3月任楚沟村党支部书记，他带领全村群众，掀起了建设新楚沟的热

潮。修路、通自来水、电网改造，有线电视和宽带入户，还建成了远近闻名的村文化大院。很快村容村貌就有了翻天覆地的变化。

村民住的是四合院，家里的厕所还分男女厕，浴室和城里人家的客厅一般大，院里院外绿树成荫，花香袭人……来到新农村建设后的楚沟村，随便走进一户农家，都像走进了绿树与花草掩映的别墅。

张宗海说，楚沟村富了，农民就有了学习文化提高素养的需要，为提高村民建设新农村的本领和文化素质，村里加强文化活动室建设，配备了远程教育及电教设备。这个村原本就良好的书法传统，富裕了的农民就有了更多展示书法艺术的机会和平台。

晚报记者 熊堰秋 通讯员 李绍光 文/图

浮戏山古寨堡成市级文物保护单位

本报讯 近日，郑州市公布了第二批文物保护单位名单，巩义浮戏山古寨堡群名列其中。

巩义浮戏山峰峦奇秀、关隘重重，春秋战国时期即被称为“九州之险、九寨之一、洛阳屏障”。据史料记载，为保卫皇陵和抗击农民起义军，峭壁、寨堡、城墙和烽火台曾经遍布整个浮戏山，现存的规模大、形制完好的还有八峰寨、穆桂英寨、凤屏寨等9大古寨。

郑州大学历史考古教授荆三林认为，这些古寨能够在—个地方出现，并且保存十分完整，在国内实属罕见。有关军事专家考察后认为，古寨为研究古代军事建筑提供了珍贵的实物资料，可称之为“天下第一城堡群、古代军事博物馆”。

晚报记者 周炜卿 通讯员 贺保良 雷志芳

专家警告：是药三分毒，不能得病就随便吃药，不论药品价格高低，要对症下药，得了病，吃药就可治愈的病人尽量不要输液，靠锻炼身体和吃些保健品就能预防的病一般不要吃药。患失眠的病人更是如此 失眠患者长期服用安定类西药产生的药物依赖性 抗药性 造成肝肾功能衰竭 更严重的是引起精神障碍 引起多种疾病。

失眠易导致精神分裂



科学研究发现

人一天睡眠不能低于6小时！人的一生有1/3时间用于睡眠，不睡觉最多只能活5天！老年人操心多！中年人负重！年轻人竞争激烈！孩子学习压力大！谁来保证您的——一天睡眠“6小时”？一日睡安枣仁安睡胶囊！彻底解决你的失眠困扰，让你美美睡大觉！

专家警告

抛弃“睡眠”，等于丢掉“健康”！失眠、多梦、神经衰弱、抑郁症、更年期

综合症、神经官能症，就像一把悬在头顶的利剑，时刻威胁着人们的健康！失眠会导致免疫力低下，记忆力衰退，甚至悲观厌世、萌生自杀倾向！长期失眠更会引发高血压、心脏病、高血脂、老年痴呆等症！青少年失眠将导致生长发育缓慢，诱发侏儒症！

治病关键是找准病因

美国国家科学院神经权威专家弗兰克教授在研究中发现，人体大脑内有一种腺体叫松果体，它分泌的褪黑素，能调整人体生物钟，使睡眠保持规律性。据科学检测，一岁婴儿的松果体分泌的褪黑素达到顶峰，所以婴儿一天睡眠能达到15个小时以上。而失眠患者大脑松果体分泌褪黑

素的功能急剧下降，使中枢神经过度兴奋，生物钟失调，从而产生失眠、多梦、神经衰弱等病态反应。

一日睡安枣仁安睡胶囊，来自美国最权威研究机构

为中国13万人彻底解决失眠的困扰！弗兰克教授率领的考察组在南太平洋岛发现一种堪称“活化石”的神奇植物卡瓦根，从中提取出能够修复松果体促进褪黑素分泌的物质“卡哇酮”。失眠——这个困扰了人类5000年的医学难题，终于真正找到病因，得到彻底解决。治疗失眠，必须让松果体恢复年轻态、分泌足够褪黑素！一日睡安，一杯水，两粒药，三步疗法，当天见效！

李宗伟男，40岁 下岗职工

前段时间我下岗了，自己没什么技术，现在找工作真难，可上有爹娘，下有两个孩子，都得靠我养，愁的我晚上也睡不着。以前吃安眠药还管用，后来一连吃4、5片都不管事，晚上似睡非睡，白天脑袋晕胀，睁不开眼，别人跟我说话老反应不过来，觉得自己就跟傻子差不多。后来用一日睡安枣仁安睡胶囊，头天吃了，当晚就睡了个好觉，早上起来，脑袋轻松了，这不我连着吃了一盒多，现在十点多就想睡，早上6点醒，很规律，我吃那么多药，就一日睡安最对症，现在睡觉很轻松！

王淼女，20岁 北京外国语学院学生

记的高考前两个月，心里非常紧张，晚上睡不着觉天天做梦，白天根本看不进书去，还老是烦躁，班主任看我整天迷迷糊糊的，就把我叫到办公室，了解情况后，给我一盒一日睡安枣仁安睡胶囊，说睡不好就学不好，让我每天睡前吃两粒。我现在已经是北京外国语学院的学生了，现在想想很感激班主任，要不是及时让我吃一日睡安，我也许真考不上北外呢。

卢美娟女，42岁 杂志编辑

我刚40多点就到更年期啦，稍有点不顺心就发脾气，小孩儿和他爸回来都闷着头不敢说话，晚上还睡不好，有点动静就醒，老是似睡非睡，后来同事说吃一日睡安试试吧，当天晚上我吃了两粒，躺床上不知道啥时候就睡着了，以前吧早上起来头痛、身上累，吃一日睡安枣仁安睡胶囊以后睡的沉，早上起来全身很轻松，心里也畅快，孩儿他爸说，你看发脾气多好，我说还是一日睡安效果好。

一日睡安突破常规治疗失眠方法

一日睡安枣仁安睡胶囊，来自美国最权威机构，为中国无数失眠患者彻底解决失眠的困扰！

临床应用有效率

一日睡安枣仁安睡胶囊，经中国人民解放军总医院、北京医科大学附属医院，协和医院临床实验证明：对失眠症导致的睡眠不足、入睡困难、多梦、早醒、精神疲乏、头昏头痛、眼花耳鸣100%有效。对神经衰弱症引起的睡眠障碍、记忆力减退、情绪烦躁、植物神经功能紊乱98.6%有效。

对神经官能症引起的偏头疼、抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、疑病症、癔症96.7%有效。一日睡安枣仁安睡胶囊，对更年期综合症引起的头晕、目眩、抑郁烦躁、失眠健忘、心悸、胸闷气短、血压波动、阵发性潮热94.5%有效。对老年痴呆症引起的记忆障碍、思维障碍、认识障碍、情绪障碍91.7%有效。对精神分裂症引起的性格改变、思维紊乱、言语零乱、情

感淡漠、妄想、幻听幻觉89.6%有效。对癫痫病引起的突然意识丧失、仆倒、全身抽搐、口吐白沫、眼睛上翻、大叫85.3%有效。

无任何毒副作用

一般失眠患者长期使用安定类西药产生了药物依赖性、抗药性，造成肝肾功能衰竭，更严重的是，引起精神障碍，诱发其它疾病。一日睡安，精选来自南太平洋的哇根，采用国际尖端离子萃取提纯工艺，纯生物制剂，无任何毒副作用！

患者服用后感言

服用当晚：自然入睡，一觉睡到大天亮！
服用三天：头晕、头痛、心慌气短等症状明显减轻，晚上不做梦，睡眠质量高！
服用一个疗程：松果体恢复年轻态，睡眠充足，早上起床精神爽、脸色红润气色好！



一日睡安！当天服用，当天见效，一杯水，两粒药，让你美美睡大觉！

一日睡安枣仁安睡颗粒！

每盒仅售39元 买5盒送1盒

服用1盒无效，其余5盒全额退款！疗效你体验，承诺厂家兑现！

咨询热线:0371-63063938 市内免费送货，外地免费邮寄

经销地址 河南福康医药超市（黄河路与花园路交叉口50米）/ 商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/中原商贸城一楼医药部C区/经三路世纪联华一楼保和保林医药部/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/郑州百货大楼一楼医药部/易初莲花（紫荆山店）/关虎屯丹尼斯二楼药品柜（丰产路与经五路）/同德堂大药房（市五院对面）/新密新密市中医院对面新特药店 诚招各药店代理商：13598024019